

# 中共宾川县委文件

宾发〔2019〕25号



## 中共宾川县委 宾川县人民政府 关于授予陈文斌同志“全县优秀驻村扶贫 工作队员”称号的决定

(2019年6月10日)

2019年5月27日，陈文斌同志在前往驻村扶贫工作途中，所乘车辆途经平川镇帽角山路段时，因下雨路滑发生意外受伤，于18时30分转大理州人民医院创伤急救中心救治，确定无生命危险后转至大理州人民医院骨科分院治疗。

陈文斌，男，汉族，宾川县金牛镇人，1972年4月出生，1995年7月参加工作。1995年7月至2013年1月在宾川县州城

镇人民政府工作，2013年1月至今在县住房城乡建设局工作，现任宾川县住房和城乡建设局城市管理综合执法大队中队长。2018年3月，陈文斌被选派至平川镇朱苦拉村担任驻村扶贫工作队员，同年底，被调整至平川镇盘谷村担任驻村扶贫工作队员。

作为驻村扶贫工作队员，陈文斌同志时刻没有忘记自身的职责，始终坚持奋斗在一线。从掌握朱苦拉村情、贫情入手，先后完成遍访贫困户、危房排查、控辍保学、贫困对象动态管理和贫困退出等工作，同时积极争取项目资金助推朱苦拉村道路硬化等基础设施建设和产业可持续发展。在驻村扶贫工作中，不畏困难、迎难而上，有强烈的担当精神和乐观精神。在朱苦拉驻村期间，他带领工作队员对三百多户农户进行了两轮的入户遍访。

陈文斌同志兢兢业业，无悔奉献，在脱贫攻坚工作中始终满怀激情、忘我工作，经常舍“小家”顾“大家”。面对艰苦的驻村环境，他没有向组织提过半分要求半点意见，用实际行动诠释了一名驻村扶贫工作队员的责任担当。陈文斌同志在急难险重任务面前，不推不脱、主动担当、甘于奉献，是广大驻村扶贫工作队员的优秀代表。为表彰先进，弘扬正气，激励全县广大干部职工、驻村扶贫工作队员不忘初心、牢记使命，坚定信念、无私奉献。县委、县人民政府决定，授予陈文斌同志“全县优秀驻村扶贫工作队员”称号。

县委、县人民政府号召，全县各级各部门和广大干部职工、驻村扶贫工作队员向陈文斌同志学习。学习他忠于职守，忠于人

民的政治品格；学习他迎难而上，能于攻坚的担当精神；学习他服从组织，舍小家顾大家的大局意识；学习他情系基层，真心为民的高尚情操，不松劲、不懈怠，不等待、不观望，高质量高标准完成脱贫各项任务，巩固和提升脱贫攻坚成果，推动脱贫攻坚工作迈上新台阶。

